



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

ZP/14/2023  
*RCKiK/DAG/1672/2023*

Wałbrzych, 07.04.2023 r.

Zamawiający:

**Regionalne Centrum Krwiodawstwa  
i Krwiolecznictwa w Wałbrzychu  
ul. B. Chrobrego 31,  
58-300 Wałbrzych**

### **Wyjaśnienia treści zapytania ofertowego**

**Nazwa postępowania: „Dostawa wirówki laboratoryjnej dla potrzeb Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa Wałbrzychu – 3 szt.”**

W związku z zapytaniem, które wpłynęło do Zamawiającego, w związku z opublikowanym zapytaniem ofertowym, Zamawiający publikuje ich treść wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

**Pytanie 1** (dot. Zał. nr 3 – wzór umowy)

Czy Zamawiający wymaga wniesienia urządzeń? Jeśli tak, proszę o informacje o miejscu docelowym, w którym będą znajdowały się wirówki. Czy w budynku jest winda, ile schodów do pokonania?

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający wymaga wniesienia urządzeń do Pracowni DL/K – 1 szt. oraz DL/DCZ – 2 szt., to jest do miejsca ich ostatecznego położenia. Pracownie znajdują się na II piętrze. W budynku nie ma windy. Liczba schodów do pokonania – 22 schody.**

**Pytanie 2** (dot. Zał. nr 3 – wzór umowy)

We wzorze umowy Zamawiający wspomina o kwalifikacji instalacyjnej urządzenia. Uprzejmie proszę o podanie zakresu kwalifikacji (procedura kwalifikacji obowiązująca w RCKiK).

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga przeprowadzenia kwalifikacji instalacyjnej, wraz z dostarczeniem dokumentacji wykonanych czynności, która obejmuje:**

- a) Sprawdzenie prawidłowości działania następujących układów i zabezpieczeń:**
- układ sterowania i sygnalizacji
  - zabezpieczenie przed niewyważeniem
  - układ blokady pokryw
  - układ przyspieszenia i hamowania
  - instalacja ochronna



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

- impedancja uziemienia
- pomiar prądów bezpiecznych
- b) wykonanie pomiarów przy użyciu wzorcowanego sprzętu dla parametrów:
  - prędkość obrotów (obr./min.)
  - czas wirowania (min.)

**Pytanie 3** (dot. Zał. nr 3 – wzór umowy)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu usunięcia awarii do 10 dni roboczych?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu usunięcia awarii, podtrzymując tym samym zapisy projektu umowy.*

*Jednocześnie Zamawiający zaznacza, iż w projekcie umowy w § 4 pkt 8 zawarł zapis, umożliwiający zmianę 5-cio dniowego terminu na usunięcie awarii w uzasadnionych przypadkach: „W przypadku braku możliwości usunięcia awarii dostarczonego przedmiotu umowy, w terminie określonym w ust. 7 powyżej, w uzasadnionych sytuacjach Zamawiający dopuszcza wydłużenie wskazanego terminu o czas niezbędny np. na dostawę elementów, podzespołów itp., które są niezbędne do usunięcia awarii.”*

**Pytanie 4** (dot. Zał. nr 3 – wzór umowy)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostawie sprzętu, do 0,1% wartości brutto umowy?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający nie wyraża zgody.*

**Pytanie 5** (dot. Zał. nr 1 – OPZ)

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wkładek redukcyjnych na próbówki 8 x 4,0-5,0 ml (wymiary: 13 x 75-100 mm) zamiast 12 x 4,0-5,0 ml (wymiary: 13 x 75-100 mm)?

**Odpowiedź:**

*Tak, Zamawiający dopuszcza wkładki redukcyjne na próbówki – dla 8 szt. próbek o objętości 4,0-5,0 ml (wymiary 13 x 75-100 mm) każda – łącznie Zamawiający wymaga 2 szt. takich wkładek.*

**Pytanie 6** (dot. Zał. nr 1 – OPZ)

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie 8 szt. wkładek redukcyjnych 12 x 4,0-5,0 ml (wymiary 13 x 75-100 mm) oraz 4 szt. wkładek redukcyjnych drugiego rodzaju? U producenta można zakupić wyżej wymienione wyposażenie w opakowaniach po 4 szt.

**Odpowiedź:**

*Nie, Zamawiający nie wymaga dostarczenia:*

*- 2 szt. wkładek na próbówki o objętości 4,0-5,0 ml (13 x 75-100 mm)*



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

*- 10 szt. wkładek na próbówki o objętości 8,0-9,0 ml ( 16 x 100 mm)*

**Pytanie 7**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wkładek redukcyjnych na próbówki 7 x 4,0-5,0 ml (wymiary: 13 x 75-100 mm) zamiast 12 x 4,0-5,0 ml (wymiary: 13 x 75-100 mm)?

**Odpowiedź:**

***Ta, Zamawiający dopuszcza.***

Treść niniejszych wyjaśnień stanowi integralną część zapytania ofertowego.

Z-ca Dyrektora  
ds. Administracyjnych  
Regionalnego Centrum Krwiodawstwa  
i Krwiolecznictwa w Wałbrzychu  
*Ewa Staniorska Kowalska*

